

“泉水人家”居家创业大赛颁奖

羊头峪辖区企业荣获三等奖

本报讯(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)日前,济南市“泉水人家”女性居家创业大赛颁奖仪式在阳光大姐大厦举行,经过历时两个多月的竞争评选,所有奖项终于评定。其中,山东朋阳教育咨询有限公司代表羊头峪社区参加大赛,经过初赛、复赛、决赛,最终取得三等奖的好成绩,荣获济南“泉水人家”女性居家创业示范项目称号。

据了解,本次活动由济南

市妇联、市人力资源和社会保障局、市旅游局等单位联合举办,旨在充分发挥省会资源优势和女性在家庭生活、社会生活中的独特优势,为“打造‘四个中心’、建设现代泉城”凝聚力量。大赛突出“家”的特色,关注小微企业,注重面向基层,因而主要面向全市符合国家政策法规的女性创办的小微企业,主要包括小服装店、小餐馆、小旅馆、小书吧、小茶舍、小工艺店、农家乐等实体

创业项目,还包括具有一定规模的网店。历时两个月,通过初赛、复赛和决赛三个阶段的激烈竞争和严格选拔,最终评选出一等奖10项、二等奖20项、三等奖40项,另有30个项目获得优秀奖。

自2015年11月,山东朋阳教育咨询有限公司代表羊头峪社区参加了济南市“泉水人家”女性居家创业大赛,经过初赛、复赛、决赛,最终取得三等奖的好成绩,荣获济南“泉水人家”女

性居家创业示范项目称号。决赛阶段,历下区妇联副主任张芳和文东街道办事处领导曾到朋阳教育进行实地调研,并对其提出了要求和期望。

“这次比赛使创业者得到锻炼,下一步将继续挖掘女性创业项目,传播居家从业理念,提升女性创业能力,激发女性创业热情。”羊头峪社区居委会主任田翠贞说,今后,羊头峪社区将推荐更多女性参与到各种能够展示自身风采的活动中来。

山大路社区

工会走访慰问市劳模

1月6日,历下区工会领导走进山大路238号,探访住在这里的4位济南市市劳模,年纪最大的已经89岁高龄。在与劳模们的亲切交流中,工会干部详细了解了他

们的生活情况与健康状况,对于他们长期以来为社会各项事业作出的贡献表示感谢,并为他们送上节日的慰问与祝福。(记者 崔岩 通讯员 周虹)



和平路社区举办元旦联欢会

自编自演居民乐

本报讯(记者 崔岩 通讯员 孟红艳)随着新年脚步的日益临近,节日氛围也日益浓厚。为庆祝新的一年到来,2015年12月31日下午,和平路社区三楼活动大厅庆元旦、廉政书画展联欢活动正式拉开帷幕。

“廉政书画展活动,前期广泛征集了来自各方的艺术作品。”和平路社区书记刘永海介绍说,大家围绕廉政这一主题,通过不同的艺术手法和风格,迹化于尺寸之上,寄情于丹青之中。一幅幅作品个性鲜明,风格独特,其中也不乏有来自技艺深厚的民间高手的佳作。

当天下午,来自省军区将军书画院的老首长们参观了此次书画展,对展出的作品表示了肯定,这样的艺术作品更加贴近生活,突出廉政主题的同时也让人感觉更为亲切。

随后,迎新年联欢晚会也拉开了帷幕,来自社区艺术团的居民们也用自己精心编排的节目庆祝元旦,迎接新年。居民们载歌载舞、其乐融融,大家用精彩的表演展现了文东居民积极向上的精神风貌和新时代社区和谐的精神。最后,演出在“生如夏花”项目的社工志愿者们编排的歌舞《相亲相爱》中画上了圆满的句号。

中创开元山庄 社区走访送温暖

12月22日是中国传统节日冬至,中创开元山庄社区居委会关心社区侨眷、老人、残疾人,到家走访,送去冬至

水饺和节日问候,让他们感受到政府和党对他们的关怀。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)



廉政书画展风采



▲联欢会现场。
◆当天的书画展引来不少居民参观。

“法治六进”对接文东街道了 法律接“地气”,壮大“明白人”

临近年关 提高警惕

年终岁尾,为提高居民对家庭财产和自身安全的警惕性,1月7日,文东街道政法办、司法所与诚基中心第一社区居委会联合,邀请市公安局、派出所等相关部门走进社区,集中开展“防火、防盗、防诈骗”集中座谈和公益宣传活动,极大改善和提高了居民群众的防范意识。活动现场,公安部门民警就近期多发的社会网络电信诈骗案件以及诚基中心第一社区发生的盗窃、诈骗事件进行详细全面讲解,帮助广大居民群众增加预防诈骗的意识,树立起用法律解决矛盾和问题的法治意识。

1月8日,济南市公安局历下分局治安大队及科学院路派出所民警来到科学院路社区,与社

为进一步增强社居民的安全意识、法律意识和法制观念,近日,文东街道各社区纷纷开展“法治进社区”活动。活动旨在帮助居民树立用法律解决矛盾和问题的意识,普及有关社区管理、居民生活方面的法律法规,满足人民群众的法律需求,推动广大居民增强法治观念。

本报记者 崔岩 通讯员 成振洲 王玉晶

区干部进行了广泛交流,就开展“法治六进”活动进行对接座谈。交流对接会上,民警详细了解了科学院路社区辖区情况、安全防范、消防设施建设、法治宣传等工作开展情况。

1月12日,济南市公安局相关民警又来到了清华园社区,检查指导社区治安、消防工作。在详细询问了清华园社区内小区、路段监控探头安装使用情况、治安情况、消防措

施使用等情况后,要求社区在安全稳定方面多和派出所沟通联系,尤其是临近春节,更应做好防火、防盗、烟花爆竹安全燃放等工作,共同打造平安和谐社区。

法治六进 关系你我

自2015年12月起,历下区行政机关“法治六进”工作联系组组长带领市公安局政治部、

宣传处的公安民警同志,来到我街道对“法治六进”工作进行全面对接。

“法治六进”是指法治进机关、进企业、进学校、进乡村、进社区、进单位。旨在抓住领导干部这个关键少数,充分发挥法治工作队伍、法学专家队伍优势和作用,深化依法治理,推动全社会树立法治意识,积极推进基层组织学会用法治思维和法治方式促进发展、化解矛盾,为科学发展营造良好法治环境。通过开展“法治六进”系列活动,能够全面了解广大居民群众的法律需求,依法帮助解决工作和生活中遇到的法律问题,推动广大居民群众增强法治观念、提高依法办事能力,加快形成遵纪守法、维护法治的社会风尚,构建和谐的新社区。



社区联讯

清华园社区

物业管理经验交流

1月13日上午,清华园社区在居委会会议室召开“提升物业服务能力,构建文明和谐社区”的物业公司管理经验交流会。会上,各物业公司负责人分别向大家介绍了各自负责小区概况,相关工作经验及存在的困难和问题。

省公路局宿舍负责人总结归纳的物业工作“四知”、“六主动”;济南中苑物业公司负责人提倡的“都是街坊邻居,用心服务,情暖业主”的理念;济南子善物业公司负责人的“物业、居民一家亲”的服务理念等都让大家感触很深。各物业公司负责人也探讨了相关物业管理难题及关于有的小区成立业主委员会的理解和建议。

此次会议持续两个小时,大家畅所欲言,会议取得圆满成功。根据大家的共同建议,下一步清华园社区将形成定期召开物业公司联席会议制度,把社区和辖区九家物业公司拧成一股绳,为打造平安、和谐、整洁、有序的社区而共同努力。(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

文东社区

盲人获赠盲人手表

文化东路社区一直以来认真贯彻上级残联部门关于做好残疾人工作的一系列方针政策,把党和政府对残疾人的关爱充分落实到残疾人身上。为方便残疾人出行,1月5日上午,文东社区为残疾人隋海成免费发放“盲人手表”,让残疾人充分感受到党和政府的关怀,感受到社区大家庭的温暖、和谐和友爱。隋海成激动地表达了自己对党和人民的感谢之情。(记者 崔岩 通讯员 张颖)

科学院路社区

清理化粪池解民忧

1月6日,山师东路26号由于下水管道排水不畅,造成化粪池堵塞,污水外溢,严重影响了小区环境卫生。为提高社区环境卫生质量,改善居民居住环境,科学院路社区及时联系历下区城肥二处,经过一天连续紧张、有序的作业,清出粪渣、污水等,为居民的正常使用提供了保障,受到了社区居民的一致好评。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

山大路社区

居民医保扩大范围

近年来社会保险缴费基数不断上涨,许多居民无力同时缴纳职工养老保险和职工医疗保险。生活水平和退休待遇普遍不高。

针对这一问题,济南市社保局近日调整相关政策,将无力缴纳职工医保的人员纳入居民医保参保范围,允许其缴纳职工养老保险的同时,按年度缴纳居民医保,享受居民医保待遇。山大路社区自接到通知后,第一时间张贴在辖区宣传栏及各楼院,让辖区居民及时了解政策,享受相关待遇,秉承忘我、无私奉献、吃苦不知苦的敬业精神,在平凡岗位上做出不平凡的业绩,为现在的工作人员树立了很好的榜样,值得我们钦佩和学习。(记者 崔岩 通讯员 周虹)